
В Красноярском крае бывший сотрудник полиции осужден за хранение наркотиков и превышение должностных полномочий

Собранные следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего оперуполномоченного отделения уголовного розыска линейного отдела полиции в порту г. Красноярска Сибирского ЛУ МВД России. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотических средств), п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышении должностных полномочий). Следствием и судом установлено, что бывший сотрудник полиции решил искусственным путем улучшить свои показатели раскрываемости преступлений. Для этого он в феврале 2013 года с привлечением своего знакомого организовал изготовление третьим лицом наркотического средства «дезоморфин». После этого полицейский произвел задержание указанного лица за изготовление и хранение наркотика. В марте 2013 года он приобрел наркотическое средство «дезоморфин», которое подбросил употребляющему наркотики лицу, и организовал задержание последнего. Уголовное дело возбуждено на основе материалов Управления ФСБ по Красноярскому краю. Приговором суда бывшему сотруднику полиции назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно с лишением права занимать должности в правоохранительных органах в течение 2 лет. Приговор в законную силу не вступил.

07 Августа 2014

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/631662>